

Rubrica: Iscrizione al registro di commercio Sottorubrica: Nuove registrazione Data di pubblicazione: SHAB 20.11.2020 Numero di pubblicazione: HR01-1005028275

## Ente di pubblicazione

Bundesamt für Justiz (BJ), Eidgenössisches Amt für das Handelsregister, Bundesrain 20, 3003 Bern

## Nuove registrazioni Lighthouse Tech Sagl, Morbio Inferiore

Lighthouse Tech Sagl Via Maestri Comacini 10C 6834 Morbio Inferiore

Lighthouse Tech Sagl, in Morbio Inferiore, CHE-417.550.044, Via Maestri Comacini 10C, 6834 Morbio Inferiore, società a garanzia limitata (Nuova iscrizione). Data dello statuto: 17.11.2020. Scopo: Il commercio e sviluppo di apparati elettronici e applicazioni. Sviluppo, assemblaggio e commercializzazione di dispositivi ausiliari nell'ambito della salute e benessere. Sviluppo, assemblaggio, produzione e commercializzazione di occhiali da vista e da sole con e senza aggiunta di dispositivi elettronici ausiliari per persone portatori di handicap visivo, auditivo, neurologico. Sviluppo di APP per cellulari, in particolare nell'ambito della salute e del benessere, anche come supporto ai dispositivi sopra elencati. La società può partecipare a imprese simili, fondare succursali e filiali e compiere tutte le operazioni commerciali e finanziarie per il consequimento dello scopo sociale in proprio e a titolo fiduciario, come tutte le operazioni commerciali in proprio o per conto terzi. La società potrà partecipare ad altre imprese in Svizzera e all'estero che siano in relazione con il proprio scopo sociale o atte a favorirlo. Capitale sociale: CHF 20'000.00. Obblighi di fornire prestazioni accessorie, diritti preferenziali, di prelazione o di compera: per i dettagli si rinvia allo statuto. Organo di pubblicazione: FUSC. Le comunicazioni della società ai soci si effettuano per iscritto o per e-mail. Secondo dichiarazione del 17.11.2020 la società non è soggetta alla revisione ordinaria e rinuncia a una revisione limitata. Persone iscritte: Burlando, Franco, cittadino italiano, in Morbio Inferiore, socio e gerente, con firma individuale, con 11 quote da CHF 1'000.00; Baldini, Riccardo, cittadino italiano, in Goito (IT), socio, con firma individuale, con 9 quote da CHF 1'000.00.

Registro giornaliero no 15085 del 17.11.2020

Punto di contatto: Registro di commercio del Cantone Ticino